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Fattura Vendita con scontrino 
 
Descrizione situazione. 
Una fattura di vendita con scontrino viene registrata in contabilità al solo scopo di essere 
inserita nel Modello Polivalente (Spesometro). Non deve essere considerata in nessuna altra 
elaborazione. 
 
Fase operativa 
Registrazione Fattura in Prima Nota 
Utilizzare la causale 22, proseguire con le altre informazioni. 
 

 
 

Attenzione: il Numero del documento non viene proposto in automatico. 
A tal proposito sarebbe opportuno utilizzare una diversa numerazione tra le fatture con 
scontrino e le fatture normali (se le fatture normali non sono consecutive si crea una differenza 
tra numero documento e numero registrazione). 
 
Confermare la registrazione. 
Importante: Ricordare di registrare i corrispettivi!!!!! 
 
Nota: 
Gli importi delle fatture non vengono riportati nella liquidazione iva periodica. 
Gli importi delle fatture non vengono riportati nella dichiarazione iva annuale. 
Gli importi delle fatture vengono riportati nella stampa dei progressivi iva (STAIVA). È una 
stampa di controllo. 
Gli importi delle fatture non vengono riportati in bilancio. 
 
Le fatture sono riportate nel modello polivalente (spesometro). 
Le fatture non sono stampate sul registro delle vendite. 
Le fatture non sono riportate nei mastrini. 
Le fatture sono stampate sul registro dei corrispettivi ma non vengono totalizzate. 
 

Non viene 
proposto in 
automatico 
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Ecco uno stralcio della stampa del registro dei corrispettivi: 
 

 

 
 
 
 
Gli importi delle fatture con scontrino non vengono riportati nella liquidazione iva periodica. 
 
 

 
 
 
 
Stampa del brogliaccio prima nota: 
I TOTALI RIPORTATI nel brogliaccio prima nota comprendono gli importi delle fatture, quindi 
sono ERRATI e non devono essere presi in considerazione. 
 
Fine. 
 
 

 

 

Questi importi non sono riportati nei totali 

Ci sono solo gli importi 
dei corrispettivi 


